
American Promise October 2024 Toplines
1

Citizen Data sampled N = 1,010 registered voters during from October 16, 2024 - 
October 21, 2024 as a part of its monthly omnibus survey. The margin of error is 
+/- 3.1%. Results are weighted on party ID, age, and race.
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A proposed constitutional amendment would allow Congress and the 
states to reasonably regulate and limit money in our campaigns and 
elections. Would you support or oppose this amendment?
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Do you agree or disagree with the following statement: “Individuals and 
entities should be able to spend unlimited amounts of money to 
influence our campaigns and elections?”
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Do you agree or disagree with the following statement: “The influence of 
money in politics is a threat to our democracy.”

1010 Responses

Strongly disagree Somewhat disagree Somewhat agree Strongly agree Not sure
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Political Party ID
1010 Responses

Republican Independent Democrat A party other than
Democrat or Republican
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Education
1010 Responses

Less than Bach Bachelors Graduate/Professional
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Generations
1010 Responses

Gen Z (18-27) Millennial (28-43) Gen X (44-59) Boomers (60-78) Silent (79+)
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Race
1010 Responses

White Hispanic/Latino Black/African
American

Asian Other
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Gender
1010 Responses

Male Female Prefer to self-describe
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Political Ideology
1010 Responses

Very
conservative

Somewhat
conservative

Moderate Somewhat
liberal

Very liberal Not sure
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